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Test slouží k prověření znalostí studentů. Týká se určitých typů rovnic a nerovnic.


	Metodický pokyn

Studenti vypočítají jednotlivé rovnice a nerovnice, výsledky přiřadí k příslušným písmenům a poté písmena zapisují do tabulky pro odpovědi.



 R řešte rovnice a nerovnice, ke každé přiřaďte písmeno s odpovídajícím výsledkem a následně napište ke každé rovnici a nerovnici příslušný typ (výsledky zapisujte do přiložené tabulky):
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Typy rovnic a nerovnic: 

lineární rovnice a nerovnice, rovnice a nerovnice s absolutní hodnotou, rovnice v součinovém tvaru, racionální nerovnice, iracionální rovnice, rovnice s neznámou ve jmenovateli

Tabulka pro odpovědi
	Číslo rovnice
	Písmeno s výsledkem
	Typ rovnice   

	1.
	
	

	2.
	
	

	3.
	
	

	4.
	
	

	5.
	
	

	6.
	
	

	7.
	
	

	8.
	
	

	9.
	
	

	10.
	
	

	11.
	
	

	12.
	
	


Řešení
	Číslo rovnice
	Písmeno s výsledkem
	Typ rovnice   

	1.
	B
	lineární rovnice

	2.
	P
	lineární rovnice

	3.
	R
	rovnice s neznámou ve jmenovateli

	4.
	N
	rovnice s neznámou ve jmenovateli

	5.
	K
	rovnice v součinovém tvaru

	6.
	O
	lineární nerovnice

	7.
	L
	racionální nerovnice

	8.
	CH
	rovnice s  absolutní hodnotou

	9.
	T
	iracionální rovnice

	10.
	A
	iracionální rovnice

	11.
	J
	nerovnice s absolutní hodnotou

	12.
	D
	nerovnice s absolutní hodnotou


Použitý zdroj:

JANEČEK, František. Sbírka úloh z matematiky pro střední školy: výrazy, rovnice, nerovnice a jejich soustavy. 5. vyd. Praha: Prometheus, 2009, s. 68,80,104,115,121. ISBN 978-80-7196-360-8.
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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Miluše Nováková.                         
Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785. Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (NÚV).
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